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Beste ouders,

Na de herfstvakantie willen we in de onderbouw weer beginnen met “het zonnekind van de week”. Voor een aantal ouders is dit bekend, maar speciaal voor de nieuwe ouders volgt hieronder een uitleg wat er bedoeld wordt met “het zonnekind van de week”.
Er wordt iedere week “een zonnekind van de week” gekozen, en uiteraard komen alle kinderen een keer aan de beurt. 
Het zonnekind van de week is een wekelijks terugkerende activiteit die de samenhang en het groepsgevoel in de groep ten goede komt. 

De kinderen leren;

· positief naar elkaar te kijken

· positief gedrag te benoemen in de vorm van een compliment geven

· trots te zijn op spullen die van zichzelf zijn en een speciale persoonlijke waarde voor zichzelf hebben.
Het “zonnekind van de week” maakt een mooie verftekening van zichzelf en daaromheen komen uitspraken van andere kinderen over het kind. Het kind mag de hele week op een speciaal kussen zitten. Ook mag het kind eigen spulletjes van thuis mee naar school nemen (b.v. de eerste tand die eruit is of een mooie foto of het lievelingspeelgoed, alles wat betrekking heeft op het kind zelf). Dat wordt neergezet op een speciale plek in de groep en aan het eind van de week mag het kind vertellen over zichzelf en over de meegebrachte spullen. Deze spullen neemt uw kind daarna weer mee naar huis. 
Veel plezier,

De leerkrachten van de onderbouw

Beste ouders van

In de week van                            is uw kind “het zonnekind van de week”.

Hij / zij mag spulletjes mee naar school nemen die betrekking hebben op

hem / haar of belangrijk voor hem / haar zijn. 

Aan het eind van deze week wordt alles weer mee terug naar huis genomen. Het is handig als de tas waarin u de spulletjes meegeeft, in de klas blijft. Aan het einde van de week kunnen wij deze tas dan weer gebruiken om de spullen mee terug te geven.

Groeten van juf Rosanne
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